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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «бакалавр» здобувачки Марцей Є.Ю. 

  

Кваліфікаційна робота спрямована на вирішення актуальних питань, пов'язаних з 

впровадженням ефективної системи просування сокової продукції та надання 

практичних рекомендацій для утримання існуючих позицій на ринку. 

Кваліфікаційна робота містить такі розділи: 

1. Теоретичні засади формування системи просування продукції до споживачів; 

2. Аналіз комунікаційної політики ТОВ «Сільпо-Фуд»; 

3. Впровадження системи просування сокової продукції ТОВ «Сільпо-Фуд» до 

споживачів. 

Мета даної кваліфікаційної роботи полягає у розробці рекомендацій щодо 

впровадження ефективної системи просування сокової продукції ТОВ «Сільпо-Фуд» до 

споживачів.  

Об'єктом дослідження є маркетингова діяльність ТОВ «Сільпо-Фуд» щодо 

просування сокової продукції. Предметом дослідження є комплекс науково-

теоретичних, методичних і прикладних аспектів просування сокової продукції 

ТОВ «Сільпо-Фуд» з економічним обґрунтуванням запропонованих маркетингових 

заходів. 

Практична значущість роботи полягає в можливості використання отриманих 

результатів для вдосконалення маркетингової стратегії ТОВ «Сільпо-Фуд» та 

підвищення ефективності її реалізації. 
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ВСТУП 

 

У сучасних умовах глобалізації та жорсткої конкуренції на ринку 

харчової продукції особливої актуальності набувають питання ефективного 

просування товарів. Одним із таких товарів є сокова продукція, яка займає 

вагоме місце в раціоні споживачів завдяки своїм харчовим властивостям і 

користі для здоров'я. Для підприємств, що займаються виробництвом і 

реалізацією соків, таких як ТОВ «Сільпо-Фуд», важливо розробити та 

впровадити ефективні стратегії маркетингу, які сприятимуть підвищенню 

рівня продажів і лояльності клієнтів [1]. 

ТОВ «Сільпо-Фуд» є одним із провідних гравців на українському ринку 

харчової продукції. Проте, як і будь-яке підприємство, воно стикається з 

викликами, пов'язаними з підвищенням конкурентоспроможності та 

залученням нових споживачів. Впровадження ефективної системи просування 

сокової продукції є однією з ключових стратегічних завдань компанії, що має 

на меті не лише утримання існуючих позицій на ринку, але й розширення 

частки ринку. 

Мета даної кваліфікаційної роботи полягає у розробці рекомендацій 

щодо впровадження ефективної системи просування сокової продукції 

ТОВ «Сільпо-Фуд» до споживачів. Для досягнення цієї мети необхідно 

виконати наступні завдання: 

- вивчити теоретичні засади формування системи просування продукції 

до споживачів; 

- проаналізувати маркетингову діяльність підприємства; 

- проаналізувати фактори зовнішнього середовища прямого та 

непрямого впливу; 

- проаналізувати комунікаційну політику ТОВ «Сільпо-Фуд»; 

- проаналізувати комунікаційну політику основних конкурентів; 

- сформувати систему маркетингових стратегій; 

- обґрунтувати ключові стратегічні рішення комунікаційної стратегії; 
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- оцінити ефективність проєкту запропонованих заходів. 

Об'єкт дослідження даної кваліфікаційної роботи є маркетингова 

діяльність ТОВ «Сільпо-Фуд» щодо просування сокової продукції. 

Предметом дослідження роботи є комплекс науково-теоретичних, 

методичних і прикладних аспектів просування сокової продукції 

ТОВ «Сільпо-Фуд» з економічним обґрунтуванням запропонованих 

маркетингових заходів. 

Практична значущість роботи полягає в можливості використання 

отриманих результатів для вдосконалення маркетингової стратегії ТОВ 

«Сільпо-Фуд» та підвищення ефективності її реалізації. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

ТОВ «Сільпо-Фуд» є одним з найбільших операторів роздрібної торгівлі 

продуктами харчування в Україні і належить до групи компаній Fozzy Group. 

Компанія була заснована у 1998 році, а на сьогодні мережа «Сільпо» налічує 

понад 300 супермаркетів по всій Україні. ТОВ «Сільпо-Фуд» спеціалізується 

на продажу продуктів харчування, включаючи власний імпорт з більш ніж 80 

країн світу, а також продукцію власного виробництва. 

Аналіз комунікаційної політики ТОВ «Сільпо-Фуд» показав, що 

компанія активно використовує різні маркетингові інструменти для 

просування своєї продукції. Особлива увага приділяється телебаченню, радіо, 

Інтернет-рекламі та соціальним мережам. Це дозволяє досягати широкої 

аудиторії та ефективно взаємодіяти з потенційними клієнтами. 

Комунікаційна політика основних конкурентів, таких як мережі «АТБ», 

«Novus», «Metro» «Varus» та «Ашан», також показала високу активність у 

використанні різних медіа-каналів та інноваційних підходів до просування 

продукції. Це включає інтеграцію цифрових платформ, активне використання 

соціальних мереж та проведення рекламних кампаній, спрямованих на 

залучення нових клієнтів та підвищення лояльності існуючих. 

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну суттєво вплинуло на 

діяльність ритейлерів, включаючи «Сільпо-Фуд». Компанія адаптувала свою 

діяльність до нових умов, забезпечуючи стабільні поставки продукції та 

надання гуманітарної допомоги. Відновлення роботи на деокупованих 

територіях свідчить про високу адаптивність та стійкість компанії. 

Усі ці фактори підкреслюють важливість комплексного підходу до 

комунікаційної політики, що включає адаптацію до ринкових умов, 

використання інноваційних технологій та активну соціальну відповідальність. 

Цей підхід дозволяє ТОВ «Сільпо-Фуд» ефективно конкурувати на ринку та 

забезпечувати стійке зростання у складних умовах. 
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Проведений аналіз та розроблені рекомендації щодо системи 

просування сокової продукції ТОВ «Сільпо-Фуд» свідчать про необхідність 

впровадження комплексного підходу, що поєднує різні канали комунікації та 

інноваційні маркетингові інструменти. Зміцнення бренду через соціальні 

мережі, а також активна взаємодія з клієнтами за допомогою застосунку 

«Сільпо», дозволять підвищити впізнаваність продукції. 

Організація дегустацій у супермаркетах сприятиме залученню нових 

клієнтів та підвищенню лояльності існуючих. Вдосконалення онлайн-

продажів, інтеграція з програмами лояльності та використання 

персоналізованих пропозицій через застосунок забезпечать зручність для 

клієнтів та стимулюватимуть їх до повторних покупок. 

Використання push-повідомлень, збір зворотного зв’язку та 

інформування про новинки сприятимуть оперативній комунікації та 

підвищенню рівня задоволеності клієнтів. Аналітика та сегментація аудиторії 

дозволять розробляти цілеспрямовані маркетингові кампанії, оптимізуючи 

рекламні витрати та підвищуючи їхню результативність. 

Впровадження елементів гейміфікації, таких як конкурси та ігри, 

допоможе залучити додаткову увагу до сокової продукції та підвищити інтерес 

до бренду.  

Очікується, що після проведення цього заходу чистий дохід від 

реалізації продукції збільшиться на 11700 тис. грн. Внаслідок цього, приріст 

повних витрат на виробництво та реалізацію продукції також зросте на 9083,6 

тис. грн. Крім того, очікується більший приріст прибутку від реалізації 

продукції на 2616,4 тис. грн і збільшення чистого прибутку на 2145,4 тис. грн. 

Зменшення витрат на 1 грн. чистої виручки від реалізації також має 

позитивний вплив на діяльність підприємства. Крім того, очікується 

підвищення рентабельності продукції на 1,62 пункти. 

Такі показники сприятимуть позитивному впливу на підприємство, а 

запропоновані заходи значно покращать ефективність комунікаційної 

активності ТОВ «Сільпо-Фуд» в сегменті сокової продукції.  
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Розрахувавши показник ROMI, отримали значення 5,81%, що свідчить 

про те, що запропонований маркетинговий бюджет на рекламну кампанію 

приносить фінансову вигоду. Таким чином, було підтверджено що 

впровадження запропонованого проєкту заходів має позитивний вплив на 

підприємство. Застосування цих заходів дозволить ТОВ «Сільпо-Фуд» 

зміцнити свою позицію на ринку, підвищити лояльність клієнтів та 

забезпечити стійке зростання продажів сокової продукції. 
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